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Za Charitu Strakonice děkujeme 
všem našim příznivcům.
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Tým Charity Strakonice

Milí přátelé,

léto se s námi pomalu rozloučilo a my jsme společně vstoupili do období plného barev,
klidu a očekávání. Rádi bychom se s Vámi ohlédli za uplynulými měsíci, kdy se v Charitě
Strakonice odehrálo mnoho krásných a důležitých okamžiků, akcí, setkání i drobných
radostí, které dávají naší práci smysl.
Zároveň se s Vámi chceme podělit o to, co nás čeká v nadcházejícím období. Před námi je
advent. Je to čas ztišení, naděje a blízkosti. Věříme, že společně prožijeme i tyto chvíle          
v duchu vzájemné podpory a lidskosti.
Děkujeme Vám všem za Vaši přízeň, pomoc a srdce, která otevíráte tam, kde je to nejvíce
potřeba.
Přejeme Vám klidné a radostné dny adventu a do nového roku pevné zdraví, štěstí               
a spoustu důvodů k úsměvu.
S vděčností a přáním všeho dobrého



6. 9. Dračí lodě
Jedinečný zážitek, skvělá atmosféra a tým, který drží při sobě! Tým
Charity Strakonice se této oblíbené akce zúčastnil už počtvrté - a opět    
to stálo za to! Letos jsme v rozjížďce na 200 metrů obsadili 7. místo,       
na trati 1 km jsme pak dojeli 8. Ale výsledky pro nás nejsou                       
to nejdůležitější. Naše děvčata byla fantastická – makala naplno,
podporovala se navzájem a celou akci jsme si společně opravdu užili.
Odnesli jsme si nezapomenutelné zážitky, spoustu smíchu a především
ještě víc stmelený kolektiv. 

Máme to za sebou! Během srpna jsme již úspěšně přestěhovali všech                
30 obyvatel do nové přístavby našeho domova pro seniory. Byl to den
plný emocí, pohybu a týmové práce! Velký dík patří nejen personálu,      
ale i rodinám některých obyvatel, které pomohly nejen se stěhováním,
ale i s aklimatizací svých blízkých v nových pokojích. Kuchařky se zabydlily
v nové prostorné kuchyni, sestry si připravily novou sesternu, uklízečky   
se nezastavily ani na chvíli. Kdo měl ruce a nohy, pomáhal - s úsměvem    
i odhodláním. 

Z CHARITY
STRAKONICE

2“Život je čekání na to, kdy se sny změní ve skutečnost .”
Victor Hugo

19. 8. Stěhování obyvatel domova do nové přístavby

Týden sociálních služeb
Ve dnech od 29.9 do 5.10.2025 proběhl Týden sociálních služeb. K této
příležitosti jsme představili jednotlivé služby na našich sociálních sítích      
a webových stránkách. Jednalo se o služby - Odborná sociální poradna,
Pečovatelská služba, Osobní asistence, Půjčovna kompenzačních
pomůcek a Výcviková místnost. Dále proběhl Den otevřených dveří          
na našich střediscích ve Strakonicích, Blatné a Volyni. Mohli jste
nahlédnout do zákulisí, seznámit se s našimi pracovníky i prostředím,     
ve kterém službu poskytujeme. 

V sobotu 27. září si připomínáme Den Charity a odkaz sv. Vincence            
z Pauly, patrona charitní práce. Tento den je výzvou k všímavosti vůči
lidem v nouzi. Diecézní charita České Budějovice při této příležitosti
spouští kampaň „Dobrý skutek každý den“, jejímž cílem je zapojit
veřejnost do pravidelné pomoci prostřednictvím malých denních darů  
(5–30 Kč). Kampaň byla zahájena koncertem v Jihočeském muzeu            
za podpory ambasadorů. 
Zapojit se lze na webu: https://www.darujme.cz/projekt/1211786
Pojďme společně rozvíjet solidaritu na jihu Čech! 

Den Charity - kampaň “Dobrý skutek každý den”

A zatímco se ve staré budově začíná bourat, v nové už vzniká nový domov s atmosférou bezpečí,
pohody a vzájemného porozumění. Všem děkujeme a doufáme, že se všem bude v nových
prostorách líbit a dařit.

Naše úžasná děvčata předvedla nejen skvělý výkon, ale také ohromnou dávku podpory, spolupráce    
a dobré nálady. Byl to den plný energie, týmového ducha a přátelství. A už teď víme, že v roce 2026  
do toho jdeme znovu! Děkujeme všem, kteří nám fandili – byli jste skvělí!

https://www.darujme.cz/projekt/1211786?fbclid=IwZXh0bgNhZW0CMTAAAR5S5BS-HWpCIsKw0V_086Dt3WRKCmzQXS5yEO8F2qpBiX8iUqXhuK925lhX9w_aem_3t5_-njBlJBvQeVMNjcnCQ


O víkendu na sv. Václava jsme prožili dvě krásné události. Na Václavské pouti       
ve Strakonicích jste si mohli za dobrovolný příspěvek odnést ručně vyráběné
výrobky našich obyvatel z Domu klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích. Všem,
kteří se zastavili, přispěli a podpořili naši činnost, ze srdce děkujeme. Výtěžek činí
29 133 Kč. Velké díky patří i panu Pavlu Vojíkovi za bezplatnou přepravu stánku.
Vaše podpora nám dává jistotu, že máme kolem sebe skvělé lidi s velkým srdcem.
Druhou významnou událostí byla mše na Hůrce v Malenicích, kde se odehrálo
velmi příjemné duchovní setkání, které nám připomnělo, jak důležité je být spolu  
a navzájem si být oporou.

26.9. Mše za charitu v kostele sv. Markéty ve Strakonicích

Z CHARITY
STRAKONICE

Poděkování z Václavské pouti a krásné mše na Hůrce

3“Lidé jsou na sebe hodní jen na Vánoce. Proč nemít Vánoce každý den?“
Monika Opatrná

V pátek 26. září jsme se zúčastnili Mše svaté za Charitu v Kostele sv. Markéty
ve Strakonicích. Spolu s námi přišli i obyvatelé Domu klidného stáří sv. Anny
a naši zaměstnanci z domova i z terénu. Byla to silná, klidná a obohacující
chvíle, kdy jsme se mohli zastavit, poděkovat a společně se modlit                 
za všechny, kdo pomáhají i potřebují pomoc. 

Pečovat o blízkého, který už není plně soběstačný, není snadné. Na našem
praktickém kurzu jste si mohli vyzkoušet, jak péči zvládat bezpečně, správně
a s menším stresem. Kurz byl určen všem, kdo doma pečují o seniora           
či osobu s omezenou pohyblivostí. Účastníci si prakticky vyzkoušeli základní
úkony péče, například jak pomoci člověku vstát z postele, přesunout            
se na vozík či provést osobní hygienu.

6. 10. Kurz pro pečující ve Strakonicích ZDARMA

3. 10. Prezentace služeb na Strakonicku
V Komunitním centru ve Strakonicích - Komunitko1415  se uskutečnila
akce, která představila více než 25 služeb ze 14 organizací působících        
v oblasti sociálních služeb a prevence. Charita Strakonice                          
zde prezentovala široké spektrum svých služeb. Návštěvníci                         
si pod vedením našich sociálních pracovnic mohli vyzkoušet manipulaci    
s uživatelem. Velký úspěch měl zejména zvedák a figurína Susie,           
která se stala „hvězdou“ dne. 

Seznámili se se správným používáním kompenzačních pomůcek a získali cenné rady, jak vybírat ty
nejvhodnější pro domácí péči. Součástí byla i témata zaměřená na prevenci fyzického a psychického
vyčerpání a možnost sdílet vlastní zkušenosti. Kurz přinesl jistotu, nové dovednosti i pocit, že v péči    
o své blízké nejsou účastníci sami.

Dopoledne patřilo studentům, odpoledne veřejnosti. Bylo radostí vidět zájem, otázky i aktivní zapojení
napříč generacemi. Děkujeme všem, kteří se zastavili u našeho stánku, i organizátorům celé akce.
Těšíme se na další společná setkání!



Zástupci Domu klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích se zúčastnili
Seniorských her ve Strakonicích, pořádaných Domovem pro seniory Rybniční.
Akci v duchu antického Řecka přišla podpořit i ředitelka Olga Medlínová. Náš
obyvatel pan Antonín vyrobil pro pořadatele krásnou amforu jako poděkování.
Hry nabídly jedenáct zábavných disciplín, slavnostní zahájení i skvělou
výzdobu. Naši klienti se s nadšením zapojili, vzájemně se podporovali a užili si
příjemnou atmosféru. Pomáhala nám i studentka Hanička z místní základní
školy, která byla skvělou průvodkyní a oporou.

V našem Domě klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích jsme oslavili krásné
100. narozeniny paní Boženy.
Oslava byla krásná – přišla jí popřát její rodina, pan starosta se zástupci obce
Sousedovice i naši klienti a zaměstnanci.
Všichni jsme jí přáli pevné zdraví, klidné a šťastné dny. 
Jsme moc rádi, že jsme mohli tento výjimečný den společně oslavit.

STŘÍPKY ZE ŽIVOTA
V DOMĚ KLIDNÉHO STÁŘÍ 

SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH

Kromě klasických každodenních aktivit, které jsou pro naše uživatele
připraveny, byly uskutečněny tyto další akce, které stojí za zmínku.

Už zpíváme v “novém”
V Domě klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích se nám v novém zpívá skvěle.
Je tu spousta místa, světla a hned je to veselejší. Užíváme si společné chvíle     
a máme radost, že tu můžeme být spolu. 

SRPEN

Oslava 100. narozenin paní Boženy

4“Člověk má takovou cenu jako jeho čas, nikoliv jako jeho doba.“
Gabriel Laub

ZÁŘÍ

Seniorské hry v Domově pro seniory Rybniční 
ve Strakonicích

Nové prosvětlené prostory si obyvatelé užívají vždy v pátek při Mši svaté.

Obyvatelům se Mše svatá v přístavbě líbí

K velké radosti všech jsme si odvezli 1. místo, medaile, dárky i chutný dort. 
Děkujeme Domovu Rybniční za perfektní organizaci, přátelský přístup a výborné pohoštění. 
Už se těšíme na další ročník!



STŘÍPKY ZE ŽIVOTA
V DOMĚ KLIDNÉHO STÁŘÍ 

SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH

ZÁŘÍ

5“Vzácná je šťastná doba, kdy můžeš cítit co chceš a mluvit co cítíš.”
                                                                                        Cornelius Tacitus

ŘÍJEN
Sázení vřesů v domově
V Domě klidného stáří sv. Anny bylo opět veselo. Společně jsme sázeli vřesy,
které rozzářily náš venkovní prostor. Obyvatelé se s chutí zapojili, pracovali     
ve dvojicích a s úsměvem si navzájem pomáhali. Jedna z obyvatelek dokonce
po práci vzala do ruky koště a vše pečlivě uklidila se slovy: „Nejdřív práce,
potom odměna.“ Děkujeme Zahradnictví na Barvínkově za darované vřesy        
a našim obyvatelům za jejich elán a dobrou náladu. Teď je u nás zase o něco
veseleji a barevněji.

V Domě klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích jsme prožili dva krásné dny
plné tvoření, sdílení a vzpomínek. Pod vedením zdravotní sestřičky Emy jsme
vyráběli domácí sýry z čerstvého kozího mléka. Nešlo jen o vaření,                   
ale o společné chvíle, smích a vůni, která připomínala kuchyně našich babiček.
Druhý den jsme si vychutnali výsledky. 

Nezapomenutelná návštěva ambasadorky projektu „Dobrý skutek každý den“.
Umělkyně paní Hanka Křížková přinesla do našeho Domu klidného stáří světlo, teplo
a laskavost. Naše obyvatele si získala okamžitě svou lidskostí, respektem a upřímným
zájmem, zpívala jim, smála se, podepisovala fotografie a vyprávěla veselé i dojemné
příběhy. Bylo krásné vidět rozjasněné oči a úsměvy seniorů, mnozí byli dojatí            
až k slzám štěstí. Na oplátku jsme paní ambasadorce zazpívali spolu s paní ředitelkou
– okamžik čistého lidského spojení, kdy čas jako by na chvíli zpomalil. Paní Křížková  
si odnesla ručně vyrobenou amforu, kterou pro ni připravil jeden z našich obyvatel,  
a přislíbila brzkou návštěvu. Děkujeme jí za úsměvy, radost a chvíle, které se dotkly
našeho srdce.
Více o projektu „Dobrý skutek každý den“: https://www.darujme.cz/projekt/1211786

Ambasadorka kampaně navštívila obyvatele domova

Návštěva pana Justicha
Do Domova klidného stáří sv. Anny v Sousedovicích zavítal pan Justich se svým
hudebním vystoupením. Jeho písně od country po známé popové hity
rozezpívaly celý domov a rozzářily tváře našich obyvatel. Někteří si tiše
pobrukovali, jiní zpívali naplno – všichni jsme si společně užili radost z hudby    
a krásné chvíle.
Děkujeme panu Justichovi za jeho vystoupení a obyvatelům za úsměvy             
a energii, kterou každý den přinášejí.

Výroba domácího sýra

Vlastní sýry s domácím chlebem od paní Alenky z denních aktivit. Atmosféra byla plná pohody               
a vzájemnosti. Děkujeme sestřičce Emě za její trpělivost a radost, kterou předává, i všem, kdo               
se zapojili. Takové chvíle dokazují, že chuť domova a lidské blízkosti nikdy nemizí.

https://www.darujme.cz/projekt/1211786


STŘÍPKY ZE ŽIVOTA
V DOMĚ KLIDNÉHO STÁŘÍ 

SV. ANNY V SOUSEDOVICÍCH

ŘÍJEN A OSLAVENCI V DOMOVĚ

6“Vůně Vánoc jsou vůně dětství.”
                                                                                        Richard Paul Evans

V měsících srpnu, září a říjnu se v Domě klidného stáří  sv. Anny hodně slavilo. Formou kavárničky
oslavilo narozeniny 10 klientů, mezi kterými byly i jedny velké kulatiny, a to 100 let paní Boženy.

V měsících srpnu, září a říjnu se v Domě klidného stáří 
sv. Anny hodně slavilo - i velké “kulatiny”

V úterý nás v Domově pro seniory navštívil pan Emanuel Hoda, tvůrce miniatur
ukrytých v lahvích, jehož kolekce je zapsána v České databance rekordů.
Okouzlil nás nejen svými výtvory, ale i energií, pokorou a radostí, s jakou
vyprávěl o své tvorbě, natáčení filmu či turistických výpravách.
Na vlastní oči jsme obdivovali jeho preciznost a kreativitu a naši obyvatelé mu
na oplátku věnovali ručně vyrobený domeček jako poděkování. Děkujeme
panu Hodovi za inspirativní odpoledne a krásné chvíle plné radosti a tvoření.

Oslava byla krásná – přišla
jí popřát její rodina, pan
starosta se zástupci obce
Sousedovice i naši klienti  
a zaměstnanci. A hodně  
se povídalo a vzpomínalo.
Třeba i na to, jak za paní
Boženou přijel před
několika lety do domova
Josef Laufer.

Kouzlo ukryté v lahvích

Každý našich milých z oslavenců dostal kytičku, přání a malý
dárek. Obyvatelé si pochutnali na zákuscích nebo chlebíčcích     
a kávě, poseděli si při příjemné hudbě, někteří si i zazpívali. 

Všem oslavencům přejeme ještě i my, ostatní zaměstnanci
Charity Strakonice z dalších středisek  a služeb, všechno nejlepší,
hlavně hodně zdraví, štěstí, lásky, spokojenosti a všeobecné
pohody. A ať se jim v nové budově líbí a jsou nadále spokojení,
jako do teď. 



7“Vánoce jsou kouskem domova, který si člověk nosí ve svém srdci.”
Freya Stark

STĚHOVÁNÍ - VELKÝ DEN PRO DŮM KLIDNÉHO STÁŘÍ SV. ANNY

V srpnu jsme se po dlouhých měsících příprav a očekávání konečně dočkali –
přišel náš velký den „D“. Celý domov pro seniory se kompletně přestěhoval  
do nové přístavby a po několika dnech stěhování se všech třicet obyvatel
usadilo ve svých nových pokojích.

Atmosféra byla plná emocí. Radost z nového začátku se mísila s nostalgií při loučení se starými
prostory, které dlouhá léta nabízely útočiště mnoha vzpomínkám. Na hladkém průběhu stěhování     
se podíleli nejen naši zaměstnanci, kteří pracovali s obrovským nasazením od ranních hodin               
do večera, ale i rodinní příslušníci některých obyvatel. Jejich pomoc, přítomnost a laskavé slovo byly
pro naše seniory neocenitelné.

PŘÍSTAVBA

Tento srpnový den, kdy bylo stěhování dokončeno, byl nejen fyzicky
náročný, ale hlavně dojemný. Oddechli jsme si “uf” a s radostí                 
se rozhlédli kolem sebe. Byla to chvíle, kdy jsme měli potřebu se všichni
obejmout a vzájemně si projevit radost a vděčnost. Přinesl chvíle plné
spolupráce, empatie a radosti z dobře odvedené práce. 

Děkujeme všem, kteří se na stěhování podíleli, za každou pomocnou
ruku, trpělivost, pochopení a ochotu. Společně jsme napsali novou
kapitolu našeho domova, která bude, věříme, naplněná pohodou,
bezpečím a spokojeností našich obyvatel.

Nová přístavba se rychle proměnila v místo plné života. Kuchařky se s radostí zabydlely v moderní        
a prostorné kuchyni, kde vzniká kulinářské zázemí plné nových možností. Přestěhovaly se i všechny
kanceláře do nové administrativní budovy, která je součástí přístavby. Sestry si pochvalují pohodlnější
a efektivnější prostředí nové sesterny a uklízečky se poctivě staraly o to, aby se každý pokoj stal
opravdovým domovem. Obyvatelé se radují z prostorných a prosvětlených pokojů, někteří využívají
krásného počasí k posezení na balkónech. Celá akce se nesla ve znamení týmové práce, soudržnosti    
a dobré nálady.

Tento den nám umožnil uvědomit si zázrak a sílu spolupráce a empatie. Také nám přinesl nával
radosti z dobře odvedené práce. I když jsme se se starou budovou loučili s trochou smutku, převládala
hrdost a nadšení z nového začátku.



8“Na Vánoce vedou všechny cesty domů.”
Marjorie Holmes

PŘESTAVBA PŮVODNÍ BUDOVY - NOVÝ ŽIVOT STARÝCH PROSTOR 

Po přesunu domova do nové přístavby začala další významná etapa, a tou je
rekonstrukce původní budovy. Cílem přestavby je vytvořit moderní, bezpečné
a pohodlné prostory, které budou našim obyvatelům sloužit ještě lépe než
doposud, a poskytnou jim více soukromí i komfortu.

Nyní prochází původní prostory rozsáhlou proměnou. Staré pokoje a společenské místnosti jsou
přestavovány a modernizovány. Vzniká i nové technické a zdravotní zázemí, prostory pro denní aktivity
a klubovny, které nabídnou bohaté možnosti volnočasového vyžití. Každá místnost bude pečlivě
upravena tak, aby se v ní obyvatelé cítili pohodlně, bezpečně a příjemně, prostě jako doma.

PŘÍSTAVBA

Přestavba původní budovy je také příležitostí k týmové spolupráci
zaměstnanců od personálu, který se podílí na plánování                        
a přizpůsobování prostor potřebám obyvatel, až po rodinné příslušníky,
kteří s námi sdíleli radost z nových prostor a pomáhají s jejich
zařizováním.

Po dokončení rekonstrukce vznikne prostorově komfortní, moderní
komplex, který nabídne každému obyvateli klid, soukromí a bezpečí,         
a zároveň místa pro společné aktivity, setkávání a zábavu. Tato změna je
dalším krokem k tomu, aby náš domov byl opravdu místem, kde se lidé
cítí dobře a mají radost z každého dne.

Velký důraz je kladen nejen na funkčnost, ale i na atmosféru. Nové barvy, vybavení a dekorace zajistí,  
že stará budova neztratí svůj charakter, ale zároveň získá svěží a moderní nádech. Každý krok
rekonstrukce je prováděn s ohledem na potřeby našich seniorů a s cílem zlepšit každodenní život
všech obyvatel domova.

Děkujeme všem, kteří se na přestavbě podílejí, a těšíme                        
se, že výsledkem bude prostředí, ve kterém budou naši obyvatelé            
i nadále nacházet pohodu, bezpečí a spokojenost.
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9“Vánoce jsou o melancholii.”
Xindl 

DOMA BEZPEČNĚ
Od března 2025 Charita Strakonice nově provozuje výcvikovou místnost ve Strakonicích.

Nevíte jak správně a bezpečně pečovat o své blízké? Přijďte se poradit do naší výcvikové místnosti.

Praktickým nácvikem získáte dovednosti potřebné při péči o seniory s omezenou schopností pohybu,

či jiným zdravotním omezením. Pomůžeme vám vybrat a naučíme vás správně používat různé

kompenzační pomůcky.

Výcviková místnost je také průběžně využívána jako tréninkové centrum pro zaměstnance                     

k posilování odborných dovedností.

VÝCVIKOVÁ MÍSTNOST VE STRAKONICÍCH

Podpořeno z nadace EP Corporate Group. 
Ilustrační foto

Poradenství a nácviky jsou zdarma.
Výcvikovou místnost lze navštívit pouze po předchozí telefonické domluvě.

Lze volat každý všední den od 8-15 hodin.

Smetanova 533, 386 01  Strakonice

Sociální pracovnice - Radka Pechová, DiS.
603 879 133, radka.pechova@strakonice.charita.cz

VÝCVIKOVÁ
MÍSTNOST



10“Všechno začíná touhou.”
Nelly Sachsová

CHCETE SE STÁT ČLENEM NAŠEHO SKVĚLÉHO TÝMU? 

NYNÍ MÁTE MOŽNOST!

NABÍDKA
PRACOVNÍCH MÍST

Strakonicko

SousedoviceSousedovice

Volyňsko



Charita Strakonice hledá dobrovolníky pro různé akce (Tříkrálová  či Potravinová sbírka, Václavská
pouť, Psí pochod pro Charitu, Pohádkový les aj.) nebo výpomoc v Domě klidného stáří sv. Anny             
v Sousedovicích. 
Pokud víte o někom, kdo by se chtěl stát dobrovolníkem Charity Strakonice, neváhejte                        
nás kontaktovat.

Mgr. Lucie Dávidová
lucie.davidova@strakonice.charita.cz
+420 773 979 004

Další či podrobnější informace o našich službách a aktuálním dění z Charity
Strakonice můžete také sledovat na našich webových stránkách 

www.charita-strakonice.cz nebo Facebookovém profilu strakonice.charita.

11“Budu slavit Vánoce ve svém srdci a snažit se je tam udržet celý rok.”
Charles Dickens

DOBROVOLNICTVÍ

DOBROVOLNICTVÍ

Jste v situaci, kdy potřebujete pomoc druhých, přitom chcete být dál doma?
Váháte, zda zvládnete pečovat o své blízké v domácím prostředí?

Jste po úrazu a potřebujete pomoc druhé osoby?
Pečujete doma o blízkého a jste na to sami?

Bližší informace a vaše dotazy vám rádi zodpovíme.
Kontakt: sociální pracovnice Marie Mašková, DiS.
777 808 985, 380 830 305
marie.maskova@strakonice.charita.cz

Pečovatelská služba v Blatné a okolí Vám může pomoci.

mailto:lucie.davidova@strakonice.charita.cz


Další či podrobnější informace o našich službách a aktuálním dění z Charity
Strakonice můžete také sledovat na našich webových stránkách 

www.charita-strakonice.cz nebo Facebookovém profilu strakonice.charita.

12“Vánoční magie je tichá. Neslyšíte ji, cítíte ji. Víte to. Věříte tomu.”
Kevin Alan Milne

AKCE CHYSTANÉ LISTOPADU, PROSINCI A LEDNU
3. 11. Kurz pro pečující ve Strakonicích od 16 do 18 hodin

10. 11. Kurz pro pečující ve Volyni od 14 do 16 hodin

8. 11. Sbírka potravin - Kaufland Strakonice a Albert Vodňany od 8 do 18 hodin

30. 11. Vánoční trhy ve Volyni od 13 do 18 hodin

30. 11. Vánoční trhy v Radomyšli od 13 do 17 hodin

5.-7. 12. Vánoční trhy ve Strakonicích (PÁ 14-20, SO 10-19, NE 10-14) hodin

8. 12. Kurz pro pečující ve Strakonicích od 14 do 16 hodin

13.-14. 12 - Vánoční trhy v Blatné od 10 do 16 hodin

1.-14. 1. Tříkrálová sbírka

2. 1. Žehnání koledníčků v Blatné od 17 hodin

4. 1. Žehnání koledníčků ve Strakonicích od 9:30 hodin

7. 1. Tříkrálový koncert od 18 hodin

26. 1. Kurz pro pečující ve Strakonicích od 14 do 16 hodin

AKCE


